

## Right Skills 4U

### Ogled in srečanje s podjetji Poklici od blizu

Za učence 8. in 9. razredov OŠ III Murska Sobota, je Območna obrtno-podjetniška zbornica Murska Sobota v okviru projekta Right Skills 4U, pripravila ogled in srečanje s podjetji pod nazivom **Poklici od blizu**, ki je potekalo v sredo, 25. septembra 2024. Obiskali smo štiri podjetja in sicer: Avtohiša Kolmanič & Dokl d.o.o., Tiskarna aip Praprotnik d.o.o., F Modern, tapetništvo, Tadej Faršang s.p. in Hipoing d.o.o.. V podjetjih so se učenci seznanili s proizvodnimi procesi, načinom dela v podjetjih in se preizkusili v ročnih spretnostih.

V podjetju Avtohiša Kolmanič & Dokl d.o.o. so mladi spoznali spretnosti in veščine različnih poklicev in sicer: prodajalca vozil, servisnega svetovalca, prodajalca rezervnih delov, avtomehanika, avtoličarja, avtokleparja. Podrobneje so se seznanili z delom v avtomehanični delavnici v kateri opravljajo popravila in servis vozil.



V podjetju Tiskarna aip Praprotnik d.o.o. so mladi spoznali delo oblikovalca in tiskarja. V tiskarski delavnici so spoznali različne delovne procese, kot so: printanje raznih tiskovin na različnih tiskalnikih, sitotisk, rezanje papirja, vezavo tiskovin, izdelavo tiskarskih plošč. Preizkušali so se tudi v ročnih spretnostih s tem, da so zlagali narezan papir v kocko, ki jim je ostala v spomin.



## Right Skills 4U

V podjetju F Modern, tapetništvo, Tadej Faršang s.p., ki je specializirano za tapetniške storitve, so mladi spoznavali poklic tapetnika in mizarja. V mizarski delavnici izdelujejo in sestavljajo konstrukcije sedežnih garnitur. V nadaljevanju so spoznali postopek openjanja sedežnih garnitur, krojenje in šivanje, vezenje ter tapeciranje. Preizkusili so se v ročnih spretnostih in na stroju za tapeciranje s spenkačem oblazinili leseno podlogo.



V podjetju Hipoing d.o.o. so učencem predstavili delo mizarja, monterja in električarja. Podjetje se ukvarja z dobavo in montažo raznih senčil: rolete, žaluzije, tende, pergole. Montirajo plastična in lesena vrata, v mizarski delavnici pa izdelujejo pohištvo po meri.



Na obiskih podjetij je bilo prisotnih 27 učencev, ki na predstavitvah v podjetjih imeli možnost preizkusiti se v ročnih spretnostih.

Projekt Right Skills 4U je sofinanciran v okviru Interreg programa Slovenija-Madžarska za obdobje 2021-2027